FICHEROSY BASESDE DATOS Il 2/7/96

CUESTIONES SQL (1 punto)

1.- Cuando seredizaunaventadirectaaun cliente no habitual, no hace falta almacenar todos
sus datos, por lo que € valor de codcli en la factura correspondiente es igual a NULL.
Segun éste comentario, ¢Ja siguiente sentencia SQL responde a la consulta “facturacion
del afio 1995, sin tener en cuenta descuentos e iva, que incluya las ventas directas y las
ventas realizadas alos clientes de la provincia de Castellon?’. Razona la respuesta sin
ambiguedad. (0.5 puntos)

SELECT SUM(cant*precio)
FROM lineas faclin, facturasfac, clientes cli
WHERE lin.codfac = fac.codfac
AND  ((fac.codcli = cli.codcli AND cli.codpostal like ‘12%')
OR (fac.codcli ISNULL)) AND to_char (fecha,’ YY) ='95';

2.-  ¢Quéerrores produce la siguiente consulta?. Explica, sin ambigliedad, porqué se produce
cada uno. (0.5 puntos)

SELECT nombre, descrip, SUM (cant)
FROM clientescli, facturasfac, lineas faclin, articulos art
WHERE cli.codpue = pue.codpue AND cli.codcli = fac.codcli
AND fac.codfac = lin.codfac AND lin.codart = art.codart
AND EXISTS( SELECT *
FROM pueblos pue, provincias pro
WHERE pue.codpro = pro.codpro
AND  UPPER(pro.nombre) = ‘CASTELLON’)
GROUPBY codcli, codart
HAVING UPPER(nombre) like ‘%GARCIA%’
AND UPPER(descrip) like ‘BOMBILLASY%';



FICHEROSY BASESDE DATOS 21.TI1.G.-3L.I. 5/9/96

CUESTIONES SQL (1 punto)

1.- Lainformacion dmacenadaen labase de datos paralos clientes no es completa, pudiendo
existir clientes de los cuales no se tiene constancia de lalocalidad en la que viven. Segun
este comentario, ¢Ja siguiente sentencia SQL responde a la consulta “facturacion del
primer trimestre del afio 1996 de los clientes de la provincia de Castellén?’. Razona la
respuesta sin ambigiiedad. (0.5 puntos)

SELECT SUM(precio* cant)
FROM facturasfac, lineas faclin, clientescli, pueblos pue, provincias prv
WHERE prv.nombre="CASTELLON' AND prv.codpro = pue.codpro
AND  pue.codpue = cli.codpue AND cli.codcli = fac.codcli
AND fac.codfac = lin.codfac
AND TO_NUMBER(TO_CHAR (fecha,'YY")) =96
AND TO _NUMBER(TO_CHAR (fecha'Q")) = 1;

2.-  ¢Qué error podria aparecer a gecutar la siguiente consulta?. Explica, sin ambigledad,
porqué se produce. (0.5 puntos)

SELECT art.descrip
FROM articulos art
WHERE O0<( SELECT fac.dto
FROM facturasfac, lineas faclin
WHERE fac.codfac = lin.codfac
AND lin.codart = art.codart
AND MONTHS BETWEEN (SYSDATE, fecha) < 24);



FICHEROSY BASESDE DATOS Il 712197

CUESTIONES SQL (1 punto)

1-

¢Lasiguiente sentencia SQL responde a la consulta “ articul os que han aparecido mas de
unavez en unafactura’ ?. Razona la respuesta sin ambigtiedad. (0.5 puntos)

SELECT DISTINCT art.codart, art.descrip
FROM articulosart, lineas faclin, facturasfac
WHERE art.codart = lin.codart AND lin.codfac = fac.codfac
GROUPBY art.codart, fac.codfac
HAVING SUM(lin.cant * lin.precio) <> MAX (lin.cant * lin.precio)
ORDERBY 2 ;

¢Qué errores produce la siguiente consulta?. Explica, sin ambigledad, porqué se produce
cada uno. (0.5 puntos)

SELECT nombre
FROM pueblos pue, articulos art
WHERE EXISTS
SELECT *
FROM facturasfac, lineas faclin, clientescli
WHERE fac.codfac = lin.codfac AND lin.codart = art.codart
AND cli.codcli = fac.codcli AND cli.codpue = pue.codpue )
GROUPBY codpue, codart
HAVING SUM(cant) > 10 AND UPPER(descrip) LIKE'CLAVO%'



FICHEROSY BASESDE DATOS Il 11/7/97

CUESTIONES SQL (0.5 puntos)

1.- Lasiguiente sentenciaSQL intenta obtener "los clientes que han comprado mas de 10
articulos diferentesen ". Indica el periodo de tiempo relacionado con la
consulta, asi como s la consulta responde realmente al enunciado. (0.5 puntos)

SELECT cli.nombre

FROM clientescli, facturasfac, lineas faclin
WHERE cli.codcli = fac.codcli

AND fac.codfac = lin.codfac

AND to_char(fac.fecha'YY Q') ='964'
GROUPBY cli.coddli, cli.nombre
HAVING COUNT(*)>10
ORDERBY 1;



FICHEROSY BASESDE DATOS Il 13/9/97

CUESTIONES SQL (0.5 puntos)

1-

La siguiente sentencia SQL intenta obtener "los provincias, ordenadas alfabeticamentegue
tienen mas de 100 clientesy més de 10 pueblos con clientes'. Indicas aparece algun error
en la consulta, y s ésta responde realmente a enunciado. Razona la respuesta.
(0.5 puntos)

SELECT prv.nombre
FROM provincias prv, pueblos pue, clientescli
WHERE prv.codpro = pue.codpro
AND  pue.codpue = cli.codpue
GROUPBY prv.codpro
HAVING COUNT(codpue) > 10 AND COUNT(codcli) > 100
ORDERBY 1;



FICHEROSY BASESDE DATOS Il 16/2/98

CUESTIONES SQL (0.5 puntos)

1.- Lasguiente sentencia SQL intenta obtener el nombrey e nimero de facturas con un iva

nulo que tiene cada uno de los clientes de Castellon que han hecho alguna compra’. Indica
S aparece algun error en laconsulta, y s ésta responde realmente al enunciado. Razonala
respuesta. (0.5 puntos)

SELECT cli.nombre, COUNT(*) - COUNT (fac.iva)
FROM provincias prv, pueblos pue, clientes cli, facturasfac
WHERE prv.codpro = pue.codpro
AND  pue.codpue = cli.codpue
AND  cli.codcli = fac.codcli
GROUPBY prv.codpro, cli.codcli
HAVING UPPER(prv.nombre) ="'CASTELLON'
ORDERBY 1;



FICHEROSY BASESDE DATOS Il 20/6/98

CUESTIONES SQL (0.5 puntos)

1.- Lasiguiente sentencia SQL intenta obtener, ordenadamente, "los clientes cuyos abonos
durante e afio pasado han sumado mas de 10 unidades, mostrando el nimero de unidades
gue han devuelto”. Indica si aparece algun error en la consulta, y s ésta responde
realmente al enunciado. Razona la respuesta. (0.5 puntos)

SELECT cli.nombre, -SUM (lin.cant)

FROM clientescli, facturasfac, lineas faclin

WHERE cli.codcli = fac.codcli AND fac.codfac = lin.codfac
AND lincant<O
AND TO NUMBER(TO_CHAR (fac.fecha'YY") =

TO NUMBER(TO_CHAR (SYSDATE,'YY")) - 1

AND SUM (lin.cant) <-10

GROUPBY cli.codcli

ORDERBY 1,



FICHEROSY BASESDE DATOS Il 14/9/98

CUESTIONES SQL (0.5 puntos)

1.- Lasiguiente sentencia SQL intenta obtener, ordenadamente, "los clientes que durante €l
ano pasado realizaron mas de 25 facturas en las que se incluian articul os cuya descripcion
contenia e texto BASE. Razonala respuesta. (0.5 puntos)

SELECT cli.codcli, cli.nombre, COUNT (fac.codfac)

FROM clientescli, facturasfac, lineas faclin, articulos art

WHERE cli.codcli = fac.codcli AND fac.codfac = lin.codfac
AND lin.codart = art.codart AND UPPER(art.descrip) LIKE '%0BASE%'
AND TO_NUMBER(TO_CHAR(fac.fecha'YY)) =

TO_NUMBER(TO_CHAR(SYSDATE,'YY))- 1

GROUPBY cli.codcli, fac.codfac

HAVING COUNT (fac.codfac) > 25

ORDERBY 2;




FICHEROSY BASESDE DATOS Il 20/2/99

CUESTIONES SQL (0.5 puntos)

1- Veificas lasiguiente sentencia SQL obtiene, ordenadamente, "los articul os que durante
el afo pasado han tenido una venta mayor de 50 unidades'. Razona la respuesta.
(0.5 puntos)

SELECT art.codart, art.descrip
FROM facturasfac, lineas faclin, articulos art
WHERE fac.codfac = lin.codfac AND lin.codart = art.codart
GROUPBY art.codart
HAVING SUM(DISTINCT lin.cant) > 50
AND TO _NUMBER(TO_CHAR(facfecha’YYYY")) =
TO_NUMBER(TO_CHAR(SYSDATE,'YYYY’))-1
ORDERBY 1, 2




FICHEROSY BASESDE DATOS Il 18/6/99

CUESTIONES SQL (0.5 puntos)

1- Veificas lasiguiente sentencia SQL obtiene, ordenadamente, "los articulos que solo se
han comprado en una Unica provincia, que también debe visualizarse'. Razona la
respuesta. (0.5 puntos)

SELECT art.descrip, prv.nombre PROVINCIA
FROM articulosart, lineas fac lin, facturas fac, clientes cli, pueblos pue,
provincias prv
WHERE art.codart = lin.codart AND lin.codfac = fac.codfac
AND fac.codcli = cli.codcli AND cli.codpue = pue.codpue
AND  pue.codpro = prv.codpro
GROUPBY art.codart, art.descrip
HAVING COUNT(prv.codpro) =1
ORDERBY 1;



FICHEROSY BASESDE DATOS Il 20/9/99

CUESTIONES SQL (0.5 puntos)

1- Veificas lasiguiente sentencia SQL obtiene, "el porcentaje del total de los pueblos
donde se han realizado ventas durante €l afio en curso.”. Razona larespuesta. (0.5 puntos)

SELECT COUNT(DISTINCT cli.codpue) / COUNT(DISTINCT pue.codpue)
FROM pueblos pue, clientes cli, facturasfac
WHERE cli.codcli = fac.codcli
AND TO_NUMBER(TO_CHAR(fac.fecha'YYYY?") =
TO_NUMBER(TO_CHAR(SYSDATE,'YYYY?");




FICHEROSY BASESDE DATOS Il 26/01/2000

CUESTION SQL (0.5 puntos)

1- Veificas lasiguiente sentencia SQL obtiene, "el nUmero de pueblos que durante € afio
pasado tuvieron clientes que realizaron compras.”. Razonalarespuesta. (0.5 puntos)

SELECT COUNT (codpue)
FROM clientescli
WHERE EXISTS
( SELECT fac.coddli
FROM facturasfac
WHERE fac.codcli = cli.codcli
AND TO _NUMBER(TO_CHAR(fac.fecha,'YY")) =
TO NUMBER(TO_CHAR(SYSDATE,'YY")-1 )




FICHEROSY BASESDE DATOS Il 19/06/2000

CUESTION SQL (0.5 puntos)

1.- Veificas lasiguiente sentenciaSQL obtiene, "los articulos que durante el afio pasado
siempre se vendieron con un descuento superior € 15%.". Razona la respuesta, indicando
los errores que puedan aparecer y su solucion. (0.5 puntos)

SELECT art.descrip
FROM articulosart, lineas fac lin, facturasfac
WHERE art.codart = lin.codart AND lin.codfac = fac.codfac
AND TO _NUMBER(TO_CHAR (fac.fecha'YY")) =

TO_NUMBER(TO_CHAR (SYSDATE,'YY")) -1

GROUPBY art.codart

HAVING MIN (lin.dto) > 15

ORDERBY 1;




FICHEROSY BASESDE DATOS Il 01/09/2000

CUESTION SQL (0.5 puntos)

1.- Veificas lasiguiente sentencia SQL obtiene, "los clientes alos que se les ha aplicado
mas de un descuento diferente en las facturas del afio pasado”. Razona la respuesta,
indicando los errores que puedan aparecer y su solucion. (0.5 puntos)

SELECT cli.nombre
FROM clientescli, facturasfac
WHERE cli.codcli = fac.codcli
AND TO NUMBER(TO_CHAR (fac.fecha,' YY) =
TO NUMBER(TO CHAR (SYSDATE,'YY")) -1
GROUPBY cli.coddli
HAVING COUNT (fac.dto) > 1
ORDER BY 1;




